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Program “Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela” provodi Ženska soba u partnerstvu s 10 organizacija civilnog društva: 
Informativno pravni centar, Centar za podršku i razvoj civilnog društva „DELFIN“, DEŠA – Dubrovnik, Regionalni centar za izgradnju zajednice i 
razvoj civilnog društva, S.O.S. Virovitica – savjetovanje, osnaživanje, suradnja, Udruga „HERA“ Križevci – za zaštitu i promicanje ljudskih prava, 
Udruga za podršku žrtvama i svjedocima, Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje (S.O.S. telefon za žene žrtve nasilja Krapinsko-zagorske 
županije), Centar za građanske inicijative Poreč, Udruga ZvoniMir i Ženska grupa Karlovac „KORAK“. Program se provodi uz financijsku podršku 
Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Republike Hrvatske. Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost Ženske sobe i 
ni na koji način ne može se smatrati da odražava gledište Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Republike Hrvatske. 

 

 

 

EUROPSKI DAN ŽRTAVA KAZNENIH DJELA 

 

Pružimo podršku žrtvama kaznenih djela 

 

U subotu, 22. veljače 2025., obilježava se Europski dan žrtava kaznenih djela. 

Žrtvom ili svjedokom kaznenog djela može postati svatko od nas - međutim za to iskustvo nitko nije dostatno 

pripremljen. Zato je važno osigurati informacije gdje se može ostvariti besplatna pomoć i podrška.  

U Hrvatskoj djeluje Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela koja osigurava pružanje 

pomoći i podrške žrtvama i svjedocima/kinjama svih kaznenih djela na području 17 županija. Dostupne usluge 

su: 

 emocionalna i praktična podrška, tehničke i praktične informacije te informacije o pravima, 

 usluge pravnog i psihološkog savjetovanja, 

 pratnja na sud u ulozi osobe od povjerenja, 

 pratnja na policiju, državno odvjetništvo i/ili zavode za socijalni rad, 

 podrška neovisno o prijavi kaznenog djela, 

 podrška nakon završetka sudskog postupka. 

 

Sve usluge u potpunosti su besplatne za osobe koje se obrate za podršku. U dosadašnjem radu, u okviru 

Mreže podrške i suradnje, pruženo je više od 50 000 usluga za 5506 korisnica i korisnika koji su se obratili za 

pomoć i podršku. 

Informacije o dostupnim uslugama i kontakt podaci gdje se osobe mogu obratiti u svojoj županiji nalaze se 

na web stranici www.mrezapodrskeisuradnje.com 

 

http://www.mrezapodrskeisuradnje.com/
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Program je financijski podržan od strane Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Republike 

Hrvatske a provodi ga Ženska soba u partnerstvu s 10 organizacija civilnoga društva. 

 

Ukoliko ste žrtva ili svjedok/inja kaznenog djela, obratite nam se s povjerenjem! 

 


